

16 МАР 1985

СВЕТЛОЯ КУЛЬТУРА

г. Москва



В Москву приехала известная эквадорская певица лауреат международных конкурсов Беатрис Парра. Воспитанница Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского, в опере «Кармен» Ж. Бизе на сцене Большого театра Союза ССР она спела партию Микаэлы. Ее партнерами выступали заслуженная артистка РСФСР Л. Шемчук (Кармен), народный артист СССР В. Атлантов (Хозе), дирижировал В. Вайс. Спектакль прошел с большим успехом.

● В. Вайс, Л. Шемчук, Б. Парра и В. Атлантов во время антракта.

Фото А. Конькова.